

2014.12.26 星期五 编辑 魏静 美编 禹元杰 校对 黄

历经两年多建设,长沙西湖文化园将于26日开园。目前,园内11个景点除了创意文化街正在筹备招商、尚不能开门迎客,其余景点都已经装扮完毕。西湖文化园属长沙岳麓山风景名胜区八大景区之一的咸嘉湖景区,南临枫林路、北至咸嘉湖路,总用地面积约2220.8亩,其中湖面面积约1087亩。

# 西湖文化园开园迎客了

湖面过千亩,有森林氧吧还可赏白鹭 绕湖步行一圈近2小时 去游园坐地铁最方便

本报12月25日讯 26日,长沙河西居 民又将多一个休闲观光的好去处。历经两年多建设,长沙市西湖文化园景观基本成型,计划26日开园。园区建议游客乘坐地铁前往,开车的游客从枫林路主入口进。

#### 绕湖走一圈要1小时40分钟

西湖文化园在2012年动工,属长沙岳麓山风景名胜区八大景区之一的咸嘉湖景区,南临枫林路、北至咸嘉湖路,总用地面积约2220.8亩,其中湖面面积约为1087亩。

1087亩湖面是个什么概念?25日下午,三湘都市报记者试着绕湖走了一圈,花了1个小时40分钟,出了一身汗。

马上就开园了,西湖文化园里随处可见到工人给景观扫尾,有的在平整草皮,有的在给花卉摆造型……

虽说还没到开园的时间,西湖文化园里已经有零零散散的游客在逛。景区保安说,这些来"尝鲜"的都是附近的居民,"西湖文化园是边建设边开放,没有限制游客

## 共有11处景点,10处已完成

园区设计了包括龙王港风景带、创意街区、牛形山森林氧吧在内的11处景点,26日开园时,除了西北边的创意文化街正在筹备招商、尚不能开门迎客,其余景点都已经装扮完毕。

"现在是冬天,草皮和树木还不能显现 出最美的样子。"长沙河西城投公司相关负 责人介绍,"等到春天景色会大不一样。"



### 可带望远镜欣赏白鹭

若没有足够的时间绕湖一圈,湖面靠东的一座洲可不能错过,洲上灌木葱葱,还有数只白鹭在灌木丛中或停栖或展翅。

记者了解到,这群白鹭的 出现还有一段故事。白鹭是候 鸟,以往每年飞往南方过冬时 都会在洲上经停,后来西湖渔 场水质变差后便不再光临。直 到前段时间湖南农业大学的老 师和学生们想方设法招引,一面在岛上设置供白鹭栖息和进食的笼舍和竹排,一面在岛四周制造人工生态浮岛吸引白鹭来叼食鱼虾,用尽办法才把白鹭留了下来。

"不光留了下来,好像都不肯走了。"长沙河西城投公司相关负责人说,他建议感兴趣的游客可自带望远镜,可以更近地欣赏白鹭美貌。

## 建议坐地铁前往

"从西湖公园地铁站的 4号口出站,再沿着枫林路 往西走200米左右就能到公园主人口,"长沙河西城投公司相关负责人建议市民 选乘地铁前往游玩,"坐公交也可以,在望麓桥站下车 最近。"

开车来的也不用担心, 西湖文化园配套有地下车 库,可供2400台车停放,车 行主出人口在枫林路上。西湖文化园三面临枫林路、滨湖路和咸嘉湖路,每一面都设置了至少一个人行人口,其中枫林路人行人口在枫林路与龙王港交界处、望麓桥桥头,咸嘉湖路人行人口在连接咸嘉湖路的跨龙王港步行桥,滨湖路上人行入口有三个,都比较好找。

活动

等你来

开园公益活动

为庆祝开园,西

湖文化园区还准备了

两天的公益活动等待

市民参与,26日上午10

点半有音乐快闪,27

日有环湖健走、跳蚤

集会和小树认养三项

■记者 叶子君

# 弯道超车: 商户借百度直达号玩转 O20

今年有一个专有名词很火, 那就是"O2O",火到几乎每个本 土企业都在喊要"O2O",火到凡 是有电商论坛会议就必然少不了 要讨论"O2O"。

在湖南,友阿、步步高、通程等 传统卖场都已经开始行动,纷纷使 出浑身解数进行020变革。不少走 在前头的湖南中小企业也跃跃欲 试,希望能搭上O2O这辆快车。

## O2O 未来空间达万亿级

很多人都清楚的很,未来,移 动商业就是一座灼人眼球的金矿。在移动互联网大潮中,各行各 业都在积极探索 O2O。

据广发证券最新研报显示,移动互联网 O2O 将成为服务 电商化改造主要方式,未来空 间达到万亿级。主要包括了住 宿和餐饮业、居民服务业、租赁 和商务服务业、教育业、文化、 体育和娱乐业等等。相比实物 电商而言,服务电商表现出更 加开放化、个性化、本地化的特 征,更多的是一种"推荐消费或 式",需要一种更加灵活的方式 链接用户和商家,需要商户的 运营成本更低。

目前,移动搜索的生活服务 场景已扩展到衣食住行多个维 度。刷脸外卖、"一块钱吃 KFC"、 十一观影保障计划等优惠活动, 持续地塑造着人们用手机搜索的 习惯,同时不断增强移动流量的 变现能力。

未来,谁能够帮助更多批发 零售业以外的服务企业拥抱电 商,谁就将有望缔造一个比阿里 更庞大的网络商业帝国,但由于 服务业的"即时消费"特征,这也 是一个巨大的挑战。

## 直达号提供掘金"入口"

作为拥有充分线下资源的 企业,中体倍力原本就是业内翘 楚。但随着消费者对信息获取的 习惯从平媒、DM广告越来越转 移到移动端,健身行业面临严重 的客户转化问题。中体倍力对传 单效果统计数据表明,每发出 2-3 万份传单或信件广告,用户 转化数仅仅约 100 人。同时,用 户有主动健身需求从网络上获 取了信息,却还需要线下预约、 线下参观、线下交易,时间成本 的消耗显然造成会员体验不佳, 招募困难。传统健身服务商家向 互联网转型迫在眉睫。

百度直达号的出现,恰恰切中了中体倍力在移动端开展生意时所遇遭遇的痛点——搜索的窗口可直接表达用户的真实需求,直达号成为了连接用户与企业服务最有效、路径最短的工具。

擅长搜索的人开始在输入关



键词时@商户。例如手机搜索输入"@海底捞",页面会直接进入海底捞订餐,在那里完成下单到支付的闭环。这种方式使得商户不再需要自营 APP,为消费者省去了挨个下载 APP的一步,使转化率大为提升。比如,一个有敢于尝鲜的"潮人",在手机搜索上"@"一个新疆阿克苏的采购商,订购

了一单价值 325 万元的苹果。

在行业重新大洗牌这样一个大时机下,百度直达号为商家提供的是一个攫取金矿的"人口",这个人口具有无限弹性扩展的可能,几乎适用于任何一个行业的商家。而这也是百度直达号受到移动端商户追捧的另外一个重要原因。

## 实现用户与服务的连接

从携手俏江南、海底捞直达

你的餐厅,到携手孟京辉直达你的客厅,再到40多万商户人驻直达你的衣食住行,百度直达号从9月初推出以来,占领餐厅、客厅、房间、工作间的步伐就没有停歇过

作为 O2O 的经典模式,百度 直达号已经形成了"搜索+直达 号+支付"的完整闭环,从搜索、 选择服务、到支付的环节,80%的 服务都可以在直达号内完成,在 拓宽传统商户触网之路的同时, 提供更多的可能性。

直达号帮助每个商户都能有 CRM(客户关系管理)后台。通过后台,商户可以查看评论、与客户实时互动,并且可以查看所有与其发生过交互乃至订单关系的客户列表,通过数据分析,为其画像、贴标签。随后,通过个性化推送的能力,商户可针对不同的客户推送不同的信息,进行有针对性的营销。

互联网分析师端洪斌评价 道,随着直达号的推出,通过与传 统商户的深入合作,打通各类 O2O生活消费领域,让各式各样 的移动生活服务与普通用户直接 关联,真正实现了用户与服务的 充分连接。

加入百度推广,即可享受建站系列产品优惠大礼,网络营销咨询热线:4008060022